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Uniunea Europeană nu este doar o construcție economică și politică, întemeiată pe valori comune, ci și 
un spațiu al culturii, inclusiv al celei juridice, în care forța creatoare a omului poate atinge noi culmi. Prin 
întreaga sa carieră, doamna Prof. univ. dr. Camelia Toader a demonstrat că știința și practica dreptului 
nu cunosc frontiere și, continuând tradiția marilor juriști români de odinioară, a contribuit cu pasiune, 
rigoare și profunzime la dezvoltarea dreptului în spațiul european. 
 
Activitatea doamnei Prof. univ. dr. Camelia Toader ca dascăl, cercetător și judecător este remarcabilă. În 
anul 1992, și-a început cariera universitară, dedicându-se și în prezent formării viitoarelor generații de 
juriști, la Facultatea de Drept a Universității din București. Prin lucrările publicate de-a lungul timpului, 
doamna profesor Camelia Toader a pășit cu mult curaj dincolo de sfera tradițională a dreptului civil, spre 
un veritabil drept privat european. Contribuția importantă adusă la dezvoltarea dreptului european și 
comparat a fost recunoscută și prin alegerea doamnei profesor în Consiliul prestigiosului Institut de Drept 
European (ELI), de la Viena, în luna septembrie 2023. 
 
După absolvirea Facultății de Drept din cadrul Universității din București în anul 1986, doamna profesor 
Camelia Toader și-a început cariera de magistrat, fiind din 1999 și până în 2006 judecător la Înalta Curte de 
Casație și Justiție. Din 2007 și până în 2021, a fost judecător la Curtea de Justiție a Uniunii Europene. 
 
În cei peste 14 ani dedicați activității de judecător la Curtea de Justiție de la Luxemburg, doamna profesor 
Camelia Toader a sprijinit dezvoltarea dreptului european, în maniera discretă, temeinică și indispensabilă 
activității de judecător. Prin toată munca depusă în cadrul acestei instituții fundamentale a construcției 
europene, doamna profesor Camelia Toader a arătat un incontestabil atașament față de valorile europene, 
oferind întreaga sa energie pentru identificarea soluțiilor juridice corecte, cu respectarea rigorilor literei și 
spiritului dreptului.  
 
Acestea sunt doar câteva dintre multele argumente care arată că acordarea Premiului de excelență 
pentru întreaga carieră juridică de către Societatea de Avocați STOICA & Asociații, împreună cu diploma 
aferentă și suma de 10.000 euro, este o firească recunoaștere valorii și a meritelor doamnei profesor 
Camelia Toader. 
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